



## MESTNA OBČINA KRANJ

Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

- T: 04 237 31 01
- F: 04 237 31 06
- E: [obcina.kranj@kranj.si](mailto:obcina.kranj@kranj.si)
- S: [www.kranj.si](http://www.kranj.si)

Številka: 039-2/2015-1-(52/12)

Datum: 2. 4. 2015

**Zadeva: odgovor na vprašanje s 5. seje Sveta Mestne občine Kranj z dne 18. 3. 2015,**

7. točka: Vprašanja, predlogi in pobude članov sveta

**Svetnica ga. Saša Kristan:**

- Danes so dobili na mizo vabilo na kranjsko športno-družabno popoldne. Zanimalo jo je, kakšni bodo stroški prireditve in kdo jo organizira? Ali v Kranju res nimajo nekoga, ki bi bil sposoben voditi tako prireditvev, da je potrebno vabiti druge voditelje?

### ODGOVOR

Pretekla leta je slovesna podelitev nagrad in priznanj za minulo leto ter s tem sprejem športnikov potekala za zaprtimi vrati v organizaciji Zavoda za šport in Mestne občine Kranj. Sprejem je bil namenjen zgolj športnicam in športnikom ter športnim delavcem, ki so prejeli nagrade in priznanja, porabilo pa se je približno 2.500 EUR.

V mestni občini Kranj imamo zares vrhunske športnike in prav je, da se jim zahvalimo in čestitamo za njihove uspehe. S svojim delom in rezultati so zagotovo najboljši promotorji našega mesta. Letošnje leto je bil naš cilj pripraviti sprejem ter vzporedno dogajanje, ki ne bi potekalo za zaprtimi vrati, temveč bi bilo namenjeno vsem občanom oz. obiskovalcem, da bi vsakdo našel nekaj zase in da bi tudi občanom dali možnost druženja in čestitk našim najboljšim športnikom. Prepričani smo, da je to najmanj, kar lahko naredimo in smo z vsem spoštovanjem do njihovega dela in truda to dolžni tudi narediti.

V sodelovanju z Zavodom za šport in Zavodom za turizem smo tako v marcu pripravili sprejem ter vzporedno dogajanje, ki je bilo namenjeno vsem generacijam, od najmlajših do mladih po sreč. Letošnji dogodek je potekal od 15. do približno 21. ure s pestrim in zanimivim programom. Na stojnicah so se predstavljali športni klubi in društva, ki so pred stojnicami na poligonih obiskovalcem prikazali svojo športno panogo. Na stojnicah ni manjkalo mladih nadobudnih športnikov, ki so komaj čakali, da so se lahko družili in fotografirali z najboljšimi kranjskimi športniki. Peter Prevc se je z obiskovalci družil skoraj dve uri in prepričani smo, da je bil za marsikoga to izjemen trenutek, od fotografiranja do avtogramov. Pripravili smo tudi otroški program z Romano Krajncan, na odru zaplesali s plesnim studiom, odigrali hitropotezni šah, se balinčkali, preizkusili na mobilni mini smučarski skakalnici, z Društvom paraplegikov Gorenjske poskusili igrati košarko na invalidskih vozičkih, ipd. Stari Kranj je v času dogodka obiskalo približno 1700 obiskovalcev.

Program je vodil in povezoval Denis Avdič. Za sodelovanje smo se odločili predvsem zaradi njegove prepoznavnosti iz televizijskih zaslonov in radijskih valov in sem ter tja smo imeli kar težave, da smo ga odlepili od oboževalcev, ki so se z njim želeli fotografirati in družiti. Naš cilj je bil z izbiro torej dosežen, saj se je pokazalo, da ga poznajo vse generacije in da je večini

poslušalstva v tem trenutku zelo pri srcu. Vsekakor pa imamo v Kranju željo po sodelovanju z vsemi. To smo dokazali že na preteklih dogodkih, ko so prireditve v naši organizaciji povezovali in vodili tudi Kranjčani. Vsaka ideja je vsekakor dobrodošla in naj bo to pobuda k sodelovanju, da nam posredujete vaše predloge, ideje in spodbude v Kabinet župana. Veseli jih bomo in z veseljem jih bomo upoštevali, saj je Kranj in z njimi dogodki zgodba nas vseh.

Med obiskovalci na Glavnem trgu smo opravili tudi anketo. Namen ankete je bil ugotoviti odziv naših občanov oz. obiskovalcev na dogodek, ki je bil številčno obiskan, še posebej na dejstvo, da je bil pripravljen sredi tedna. Mnenja so bila zelo spodbudna in pozitivna, kar nam je zagotovilo, da smo dogodek pripravili v pravi smeri in smo na pravi poti. Nekateri obiskovalci so izrazili zadovoljstvo, da je po dolgem času v Kranju več dogajanja, drugi so pohvalili, da smo končno športnike sprejeli in predstavili pred javnostjo in ne za zaprtimi vrati, spet tretji so bili zelo veseli, da so športnikom lahko segli v roko in jim osebno čestitali. Dogodek so podprli tudi gostinci in trgovci starega Kranja.

Predstavniki Mestne občine Kranj smo tisti, ki smo dolžni, da prav s tovrstnimi dogodki in dogajanjem v starem Kranju pripomoremo k obujanju starega mestnega jedra. Za vse našeto smo odšteli nekaj manj kot 10.000 EUR in tudi v bodoče bo naš cilj, da namesto nešteto manjših dogodkov, ki so se dogajali, denimo, v preteklih letih, združimo in pripravimo večje ter zanimivejše dogodke namenjene javnosti, na prostem ter s ciljem obuditve starega Kranja do te mere, da bodo dogodki prijazni do stanovalcev ter hkrati vabljivi za obiskovalce iz vse Slovenije. Le tako bo stari Kranj lahko lažje turistično in poslovno zaživel.

S spoštovanjem,

Pripravila:  
Ines Zabret  
Kabinet župana  
Služba za stike z javnostjo in protokol

Janez Rakar  
vodja Kabineta župana



Boštjan Trilar  
ŽUPANA

